

三区和陵县西部武城东部平原北部区域统筹规划

中心城区旅游将汇成“一张图”

本报11月26日讯(记者 刘振 通讯员 刘茜 崔禾)

26日,记者从德州市旅游局获悉,今后将把三区和陵县西部、武城东部、平原北部区域统筹考虑,实现中心城区旅游发展“一张图”。多个在建或建重点旅游项目将给城区旅游平添新的亮点。

截至目前,德城区在建旅游重点项目3个,分别是城南生态观光农业园、德岸漫城文化创意产业园、东西长明清商业文化街。德城区城南生态观光农业园东起减河,西至岔河,南起减河,

北至德州南外环,规划占地4万亩。生态区将利用减河、九龙河、岔河“三河”优势,体现亲水特色,对“三河”河堤进行绿化、美化,以传统的乡村文化和原生态的农家乐为特色,并辅助建设主题公园、茶肆、酒吧等,把南部生态区建设成为集商贸物流、休闲度假、生态观光为一体的全国一流低碳环保新片区。东西长明清商业文化街项目,在东西长规划建设“文化旅游一条街”,作为带动德城商圈的核心,定期安排地方文艺演出活动。

经济技术开发区在建的重点旅游项目3个,分别是华嬉园、璞石书院、沿河仿古美食街,总投资90多亿元。璞石书院项目以古今文物、书画、奇石的收藏、创作及展览展示为主,建成后将引进价值10亿元以上的古今中外文物荟萃和建设刘兰芳戏曲大舞台。目前,该项目已完成主体建设,预计2014年10月全部对外开放。沿河仿古美食街项目以历史文化为背景,以陈段沟水系为依托,实现了江南水乡与北方幽巷的完美结合,成功塑造了北方的“烟

雨江南”,是全市重点景观工程。目前,该项目已完成晶华路至中敖大街段建设,至减河段计划于明年开工建设。

此外,运河经济开发区今后将发展田园农家度假村,依托九龙湾循环低碳采摘园、运河龙湾景区打造运河文化旅游区,依托金荷园风景区及老年颐养中心,形成以运河开发为载体,集吃、住、行、游、娱等为一体的大型生态观光旅游区,打造“运河一日游”,打响文化运河、生态运河、休闲运河的旅游品牌。



垃圾围校

26日,天衢路一幼儿园附近积满垃圾,市民呼吁相关部门及时清理,还孩子一个清洁的环境。

本报记者
马志勇 摄

打造完美
四大服务平台

本报11月26日讯(记者 刘振 通讯员 王福君) 26日,记者从德州市发改委了解到,明年将围绕战略性新兴产业,推动创新服务体系建设,通过完善四大公共服务平台,提升全市自主创新能力建设水平。

今后将从财政金融支持、创新服务体系、人才队伍建设等5大方面入手,围绕战略性新兴产业推进三大体系建设,构建四大平台,建设一批市级工程实验室和工程研究中心。此外,明年起将着手打造并完善四大服务平台,分别是:发展科技孵化器智能服务产业,逐步形成科技孵化平台;建立技术、信息、文献等科技资源共享平台;以技术开发为重点,形成德州市科技成果转化平台;建立科技文献、科学研究、科学测试等科技公共服务平台。

8万封信
问计公共安全

本报11月26日讯(记者 董传同 通讯员 史学森) 26日,记者了解到,德州市公安局德城分局印发了8万封信,请社会各界对德城公安管理、服务工作提建议。

《致全区广大人民群众的一封信》共印发8万余份,日前已全部分发到户。这封信一方面向群众报告该局在今年所做的工作及所取得的成绩,另一方面就如何提升公众安全感和满意度向群众征求意见。德城公安分局将认真对待和研究每一条意见和建议,发现问题,及时整改。

齐鲁晚报·今日德州

订2014年度齐鲁晚报

更多礼品等您拿!



180 元/年

赢

艾鲜鸡蛋

虎牌
电动车

电动车

SUNNY SERVICE
阳光服务

deball adian
德百家电



德百家电澳德乐店负一楼交通广场 垂询电话: 18853440197 2516196

2014年度齐鲁晚报火热征订中

订报热线: 邮局: 2105136 发行站: 2681791